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CIRCULAR
1491-0010.12

San Juan de Pasto, 19 de marzo de 2013
PARA: 
SERVIDORES PUBLICOS, ALCALDIA DE PASTO
DE: 
ERNESTO  ANDRADE SOLARTE. Subsecretario de Talento Humano.


ASUNTO:
ACTUALIZACION DECLARACION DE BIENES Y RENTAS
Mediante circular expedida por el Departamento Administrativo de la Función Pública – DAFP se recuerda a las entidades públicas que los servidores de entidades vinculadas al Sistema de Información y Gestión del Empleo Público - SIGEP, deben diligenciar la Declaración de Bienes y Rentas directamente en el sistema, como lo establece el Artículo  227 del Decreto 019/12, imprimir el formato, firmarlo y entregarlo físicamente a la Oficina de Personal de la entidad. Si la entidad no ha ingresado al SIGEP, como es el caso de la Alcaldía de Pasto, se debe diligenciar el formato físico (Ley 190/95)  y entregarlo en la Oficina de Personal de la entidad. 
Con el fin de dar cumplimiento a lo consagrado en la Ley 190 de 1995, y a lo establecido en el Decreto 2232 de 1995, les recuerdo que el plazo para actualizar la Declaración Juramentada de Bienes y Rentas correspondiente a la vigencia 2012, vence el 31 de marzo de 2013. Este Formulario debe ser diligenciado como actualización, por todo servidor público, que al último día del mes de marzo de cada año, se encuentre vinculado con el Estado. 

El formato físico de Declaración de Bienes y Rentas diligenciado deberá ser entregado en la Subsecretaría de Talento Humano a más tardar el día 31 de marzo de 2013.
Atentamente,

ERNESTO ANDRADE SOLARTE

Subsecretario de Talento Humano

Proyecto: 
 ELENA PANTOJA GUERRERO
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